



CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA

DECIZIA nr. 155

din 30 mai 2024

Cu privire la examinarea rapoartelor anuale de activitate ale unor distribuitori de servicii media pentru anul 2023

În conformitate cu prevederile art. 56 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, distribuitorii de servicii media sunt obligați să prezinte Consiliului Audiovizualului (în continuare – CA), anual, până la data de 31 martie a anului următor celui de gestiune, un raport de activitate conform modelului de raport aprobat de CA, și contractele de retransmisiune a serviciilor media audiovizuale încheiate cu deținătorii dreptului de autor și a drepturilor conexe, pentru anul de activitate în derulare.

Raportul anual a fost prezentat de distribuitorii de servicii media conform modelului aprobat de către CA prin Decizia nr. 8 din 20.01.2023.

Menționăm că prin Decizia nr. 109 din 19.04.2024, CA a aprobat rapoartele anuale de activitate pentru anul 2023 ale distribuitorilor de servicii media: „UPLINK” SRL, „INTERKIWINET” SRL, „STV IT COMPANY” SRL, „RAZNET” SRL, „SEBIS SAT” SRL, „TV-BOX” SRL, „ARAX-IMPEX” SRL, „ALIANȚA-TV” SRL, „JELANSTE” SRL, „CAGHET-PLUS” SRL, „HARTUM TV” SRL, „LV-TOPAL” SRL, „EXCELENTER-COM” SRL, „SILE&CO” SRL, „MEDIA STREAM” SRL, „TVOTT” SRL, „CATV-NET PLUS” SRL, „ANDRIDAN IMPEX” SRL, „MOLDTELECOM” SA, „TV SAT” SRL, „FLOW MEDIA” SRL, ÎM „ORANGE MOLDOVA” SA, „PETIN-TV” SRL, „MAXIMARIN” SRL, „BETATVCOM” SRL, „SV STANDART” SRL, „FANTOM ASTRA” SRL, „SPECTRAL GRUP” SRL, „TEODAD” SRL și „MOLDCELL” SA.

Totodată, dat fiind faptul că, în cadrul ședinței publice din 19 aprilie 2024, în rezultatul examinării rapoartelor prezentate inițial de distribuitorii de servicii media „CVINTA-GRUP” SRL, „STUDIO AN-TV” SRL, „REVAFAR-COM” SRL, „COSCOMSAT” SRL și „OLVELTEL” SRL au fost constatate deficiențe ce țineau de unele date incluse în raport, s-a solicitat distribuitorilor susmenționați să depună un nou raport anual de activitate pentru anul 2023, în termen de 5 zile lucrătoare din data comunicării Deciziei CA nr. 109 din 19.04.2024.

Astfel, distribuitorii de servicii media „CVINTA-GRUP” SRL, „STUDIO AN-TV” SRL, „REVAFAR-COM” SRL, „COSCOMSAT” SRL și „OLVELTEL” SRL au prezentat rapoartele anuale de activitate pentru anul 2023 rectificate, în termenul solicitat.

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018,

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE:

1. Se aprobă rapoartele anuale de activitate pentru anul 2023 ale distribuitorilor de servicii media „CVINTA-GRUP” SRL, „STUDIO AN-TV” SRL, „REVAFAR-COM” SRL, „COSCOMSAT” SRL și „OLVELTEL” SRL.
2. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data comunicării acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile.
3. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției autorizare și control distribuitori.
4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului.

PREȘEDINTĂ

Liliana VIȚU-EȘANU